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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Zelenský ropou vydírá Maďarsko a zasahuje 
do voleb.« 
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky skupin, 
kanálů  a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

»Petr Macinka jako hrdina české diplomacie.« 
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»Adorace Petra Pavla překračuje všechny 
meze.«



Zaplaveni lží – Nová data ukazují, že na YouTube a TikToku už 
vítězí dezinformace
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Sociální sítě měly ambici stát se digitálním náměstím, kde vítězí síla argumentu. Čerstvá 
data z rozsáhlé analýzy SIMODS (Structural Indicators to Monitor Online Disinformation 
Scientifically), provedené v říjnu 2025, však vykreslují mnohem temnější obraz. Na 
Slovensku, v Polsku, Francii a Španělsku se ukazuje, že hranice mezi pravdou a „poutavou 
lží“ se povážlivě stírá.

TikTok: Král problematického obsahu

Pokud hledáte fakta, na TikToku si dejte pozor – až 25 % tamních příspěvků tvoří čisté 
dezinformace. Když k tomu přičteme hraniční a škodlivý obsah, vyšplhá se toto číslo na 
děsivých 43 %. Podobně znepokojivý trend vykazují i YouTube a X (Twitter), kde objem 
problematického obsahu poprvé v historii analýz převýšil objem obsahu důvěryhodného. Na 
opačném konci spektra stojí profesní LinkedIn, kde se dezinformace objevují jen v 1 % 
případů.

Motor lží: Peníze, AI a emoce

Proč se dezinformacím tak daří? Odpověď je prostá – vyplatí se.
Monetizace lži: Na YouTube vydělává peníze neuvěřitelných 81 % kanálů s nízkou 
důvěryhodností.
Generativní AI: Umělá inteligence už dávno není sci-fi, ale továrna na obsah. Stojí za 
čtvrtinou dezinformací na TikToku, přičemž pouze 16,5 % takového obsahu je 
transparentně označeno.
Engagement: Účty šířící bludy mají paradoxně vyšší interakce než seriózní zdroje. Emoce 
zkrátka prodávají lépe než suchá fakta.

Co nás nejvíce klame?

Největší hrozbou podle studie zůstávají zdravotní dezinformace, které tvoří celých 43 % 
všech zachycených lží. V době, kdy se medicína stává terčem ideologických bojů, je tato 
statistika víc než jen číslem – je to riziko pro veřejné zdraví.

Celý report si můžete přečíst na:
https://science.feedback.org/second-measurement-mis-disinformation-major-platforms-
europe/
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Shrnutí
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Zelenský ropou vydírá Maďarsko a zasahuje do jeho voleb. Kyjev záměrně zastavil 
tranzit ruské ropy ropovodem Družba, aby hospodářsky a politicky vydíral 
Slovensko a Maďarsko – načasování blokády těsně před maďarskými 
parlamentními volbami není náhoda, ale součást koordinované operace Kyjeva       
a Bruselu s cílem svrhnout Orbánovu vládu.

Petr Macinka jako hrdina české diplomacie. Petr Macinka se jako první český 
ministr prosadil na světové scéně tím, že otevřeně konfrontoval válečné jestřáby ze 
Západu i z Kyjeva a zasloužil si uznání od samotného prezidenta USA. Ilustrace 
trendu, kdy dezinformační kanály včetně proruských přestávají dávat prostor politikům 
SPD a propagují Motoristy.

Adorace Petra Pavla překračuje všechny meze. Mediální a politická glorifikace 
prezidenta Petra Pavla je uměle konstruována a stále méně věrohodná – Pavel se 
proměnil v lídra poražené opozice, jedná podle pokynů svého okolí                  
a bezprecedentně bojuje proti demokraticky zvolené vládě.

Ve sledovaném období jsme identifikovali na sledovaných sociálních sítích tyto 
nepřátelské manipulativní narativy. 
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Další důležitá témata a narativy
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Západ zbrojí Ukrajinu jadernými zbraněmi. Británie a Francie zvažují předání 
jaderných technologií Kyjevu jako reakci na hrozící porážku, čímž porušují 
bezjaderný status stanovený při uznání ukrajinské nezávislosti a nutí Rusko           
k jadernému odvetě.

    
Ukrajinci zneužívají český sociální systém. Ukrajinští uprchlíci přijíždějí do Česka 
primárně pro sociální dávky na úkor českých seniorů, přinášejí zdravotní rizika       
a po válce do střední Evropy přinesou zbraně a korupci.
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Příklady

Zelenský ropou vydírá Maďarsko a zasahuje do jeho voleb.
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Petr Macinka jako hrdina české diplomacie.
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Chcete se aktivně zapojit?
Přidejte se k nám!

Adorace Petra Pavla už překračuje všechny meze


